
ZA ZDAJ VSE PO NAČRTU
Uspešno delovanje delegatskega sislema je v precejšnji meri odvi-

sno tudi od tega, koga bomo izvolili za delegata. To dejstvo in pa po-
datka, da smo ob zadnjih volitvah leta 1978 evidentirali v naši občini
9244 kandidatov za delegate, izvoljenib pa jih je bilo 4399, nas opo-
zarjajo, da se je treba priprav na volitve, ki bodo v prihodnjem letu,
lotevati i vso odgovornostjo. V krajevnih skupnostih je nosilec leh
priprav SZDL, v organizacijah združenega dela pa sindikat. O pred-
volilni dejavnosti v organizacijah združenega dela smo spregovorili s
sekretarko našega občinskega sveta zveze sindikatov Marijano Štur-
bej. Povedala je:

»V vseh organizatijah združenega dela so že uslanovili — ali pa jih
prav zdaj ustanavljajo — koordinacijske odbore za kadrovska vpraša-
nja. Imenovali so že evidentičarje. kalerih naloga je, urediti enotno
evidenco evidenfiranih možnih kandidatov za člane delegacij in dru-
gih nosilcev družbenih funkcij ter opraviti prenos podatkov s popisnic
iz leta 1973 in 1978. Rokovnik za izvedbo priprav na volitve — pri-
pravila ga je OK SZDL, sprejelo pa ga je tudi uaše predsedstvo — smo
poslali v vse osnovne organizadje sindikala. Hkrati pa je predsedstvo
tudi sklenilo, da konec meseca skličemo posvet vseh predsednikov
osnovnih organizacij sindikata injih seznanimo z nalogami glede voli-
tev.«

Do konca aprila bi bilo treba
po rokovniku opraviti že kar pre-
cej nalog, med drugim tudi us-
kladiti delo volilnih komisij v de-
lovnih organizacijah in krajevnih
skupnostih. So do sedaj priprave
potekale tako, kot je bilo predvi-
deno?

»Do zdaf je še vse potekalo
tako, kot smo načrtovali. M bo-
jazni, da v delovnih organizadjah
ne bi do rokov opravili svojih
nalog. Vendar pa opažamo, da je
ob teh akciji v praksi premiak)
povezave med delovnimi organi-
zaripnni in krajevnimi skiup-
nostmi. Gre predvsem za dvoj-
nosi funkrij. Nekateri posamcz-
nikf imajo več zadolžitev, tetmu
pa se je treba izogibali.«

S kakšnimi težavami se srre-
čujte v predvolilni dejavnoslti?

»Za zdaj, na začetku, opažamo
predvsem dvoje teiav. V majh-
nih delovnih organizacijah, kjer
nimajo kadrovskih služb, je
uvedba enotne evidence dodatno
delo nekaterih posameznikov. Se
za večje kadrovske složbe je ta
naloga dokajšnja obremenitev,
saj za to delo ni predvideno zapo-
slovanje novih delavcev. Drugo
težavo pa nam povzroča flnktua-
cija v delovnih organizacijah.

Čeprav človeka ni več v podjetju
niti v občini, ga morajo uvrstiti na
evidenčni Jist, ker nihče nima
pravice nekoe,a izločiti kot kaa-
didata za delegata. To se lahko
opravi le na način, po katerem je
bil tudi izvoljen.«
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